



Директору техникума за превышение должностных полномочий судом назначен штраф



Собранные Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 61-летней директору техникума, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что на директора техникума в поселке Мари-Турек Мари-Турекского района Республики Марий Эл, являющейся депутатом Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Мари-Турек» третьего созыва по Южному многомандатному избирательному округу № 3, за нарушение требований пожарной безопасности был наложен административный штраф на сумму 6 тысяч рублей. Не желая тратить личные средства, она дала указание бухгалтеру техникума об оплате штрафа за счет средств организации. 14 декабря 2016 года последняя выполнила данное распоряжение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Поскольку подозреваемая признала вину, возместила материальный ущерб, суд вынес решение о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 25 тысяч рублей.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1173223>